

强生态建设 共沐蓝天碧水 创园林城市 共享绿树鲜花

见缝插绿 全域绿化
山亭春季造林植出“新彩”

做好新常态下国土资源工作

本报讯 3月17日,全市国土资源工作会议在市政大厦召开。市委常委、常务副市长石爱作出席并讲话。

石爱作强调,各区(市)、各部门要正确认识新常态下国土资源工作面临的新挑战、新形势,坚持问题导向,发挥“钉钉子”精神,主动化解矛盾和问题,干在当下,成在实处,不断提高国土资源服务全市经济发展和水平。要突出抓好几项重点工作,即:要坚决保障发展用地,优先保障重点项目用地,统筹推进用地规划调整,

山亭讯 入春以来,山亭区抢抓春季造林有利时机,统筹安排山、水、林、田、路等元素,大力实施山丘、道路、村镇、水系等造林绿化工程,见缝插绿、全域绿化,一股春季植树造林的热潮遍及山亭大地。

该区以《国家森林城市十大提升工程实施方案》为抓手,计划投资1670余万元,新增造林1.6万亩。全力做好北留路、店韩路、青龙绿道等道路补植提升工程,在原有栽植

苗木基础上继续完善提升,做好浇水、锄草、抚育管理等工作。环城国家生态公园55公里青龙绿道绿化及补植提升工程,计划完成沿线西集、凫城、北庄三个镇荒山绿化(疏林地补植)3000亩,栽(补)植女贞、杨树、垂柳、红叶石楠等100万余株,新建步道21公里,驿站标识5个、休憩点和科普宣传牌14处,全面打造便民、生态、休闲、文化的绿色廊道。

大地增绿,农民增收。该区还在抓好春季造林的同时,大力发展经济林产业。按照“一镇一品”规划,选择名特优新林果、新品种进行技术推广,提升店子长红枣、水泉火樱桃、冯卯春蜜桃、山城花椒等有规模、有精品、有档次的十大高品质林果基地,做大做强林果基地。重点更新改造冻害果园1.4万亩,新发展0.6万亩,农民人均林果收入相比去年提高800元;举办培训班50余场次,培训林农、果农1

万人次;并积极争创全国、省、市林业特色品牌,擦亮山亭特色农业大区名片。

如今,春日的山亭大地,漫山遍野红旗招展,植树护绿人人参与。由工会、教育、团委、妇联等部门组织的“小手拉大手共植一片绿”、“认栽纪念树、毕业林、幸福家庭树”等活动扎实有效、丰富多彩。仅义务植树日当天,该区在翼云山等附近山坡上就累计栽植马尾松、侧柏等绿化苗木1万余株。(宋伟 张洪雨)

扎实推进审计全覆盖

本报讯 3月16日,全市审计工作会议在市政大厦召开。市委常委、常务副市长石爱作,市人大常委会副主任刘志才,市政协副主席杨家国出席。

石爱作在讲话中强调,全市审计机关要深化审计“供给侧改革”,切实提高审计能力和水平,努力实现对国有资产、公共资金、公共资源的审计全覆盖。要围绕中心,突出重点,加强对重大领域和关键环节的审计监督。围绕经济社会发展大局,加强对各项宏观调控政策落实情况的审计监督;围绕经济社会健

康发展,加强对经济社会运行关键领域的审计监督;围绕维护人民群众利益,加强对民生资金和项目的审计监督;围绕权力运行的制约和监督,加强对领导干部履行经济责任情况的审计监督;围绕推动生态文明建设,加强资源和环保审计。

石爱作强调,要进一步落实责任,强化协调配合,加强审计分析,着力提升审计监督成效。要加强对审计工作的领导与支持,加强审计队伍建设,推动审计工作科学发展。(记者 刘振江)



近日,峰城区地税与国土部门举行党组织结对共建启动仪式,在共谋发展思路、共育各类人才、创新党务工作、加强党员教育等方面实现互学共享、互帮互促,全面推进基层党建工作。(孙晋群 许辰玟 摄)

全力维护消防安全形势持续稳定

本报讯 3月17日,全市消防工作会议在市政大厦召开。副市长、市公安局局长宋丙干出席并讲话。

宋丙干要求,要把握机遇,正视问题,坚决守住安全发展底线。强化消防安全红线意识、底线意识,真正把消防工作的主体责任记在心上、扛在肩上、抓在手上、落在行动上,以实实在在的成效取信于民。要狠抓源头、创新治理,不断提升消防工作整体效能。突出基层基础工作,全面增强城乡火灾防控能

力;突出隐患排查整改,全面防范重大火灾风险;突出“智慧消防”建设,全面提升消防工作现代化水平。要立足实际,补齐短板,着力推进消防工作长远发展。着力解决公共消防设施不完善问题,着力解决消防队伍不健全问题,着力解决消防宣传教育不深入问题。要压实责任,齐抓共管,确保各项消防工作落地见效。主体责任要具体,督导检查要到位,问责追责要严明,全力维护全市消防安全形势持续稳定。(记者 刘振江)

携手共建 先锋同行

近日,峰城区地税与国土部门举行党组织结对共建启动仪式,在共谋发展思路、共育各类人才、创新党务工作、加强党员教育等方面实现互学共享、互帮互促,全面推进基层党建工作。(孙晋群 许辰玟 摄)

携手共建 先锋同行

我市对已竣工的市级以上文物保护维修工程初步验收

本报讯 近日,为加强项目管理,更好地做好我市文物保护工作,我市对已竣工的市级以上文物保护维修工程进行初步验收。

近年来,我市文物保护按照省文物局“重点项目带动战略”要求,以项目为抓手,以项目促发展、谋繁荣,推动了文物保护工作不断向前推进。2013年以来,实现了文物保护项目发展的重大突破,4年来累计争取国家级和省级文物保护修缮项目33个,争取市级资金对29处文物保护单位开展了保护修缮工程。

验收组对我市文物保护修缮工程质量基本满意,肯定了“龙泉塔修缮保护工程”、“台儿庄清真寺沐浴室修缮工程”等工程的施工质量。同时,验收组也指出了部分工程存在的问题。(记者 王立雪)

2000人聚集青龙绿道添新绿

滕州讯 3月18日上午,由团市委和市林业局主办,来自市直机关、高校、大企业、部分中小学以及枣庄义工联盟等社会组织的2000多名团员、青少年,在滕州市柴胡店镇青龙绿道凤凰谷参加春季植树活动。

活动现场,大家热情高涨,通力协作,掀锹铲土,填泥浇水,栽下一棵棵树苗,增添一片新绿,期盼新栽树木茁壮成长,早日成林。其中,最引人注目的是君山路小学40多名学生与家长一同植树,孩子们的脸上洋溢着欢乐。活动当天共栽植侧柏2万余株。(田园)

市长热线 12345 服务找政府
106-3632-12345 www.zaozhuang.gov.cn
事事有回音 件件有回复

加大检查频次 确保辖区环境安全

朱女士:滕州市大坞镇大峰庄村沃地丰化肥厂生产时产生恶臭和刺鼻气味,请求相关部门协调处理。

滕州市政府:接到群众反映的问题后,滕州市立即安排环保局调查处理。滕州市环保局执法人员联合大坞镇环保所工作人员到山东沃地丰生物肥料有限公司现场检查。经调查,该公司以豆粕、酒糟等为原料,通过生物发酵生产有机肥料。物料堆场未进行防尘覆盖,导致发酵过程中产生的部分气味逸散。为妥善解决以上问题,

环保局对该公司下达了《改正违法行为决定书》,责令限期采取防尘设施,加盖高于物料的围挡或遮盖全部物料,防止气味外散影响周边环境。同时,环保局将对企业整改落实情况进行跟踪检查,如发现整改落实不到位的情况,将对该企业立案处罚,并督促该企业进一步采取措施,确保达到整改要求。下一步,环保局将加大环境执法力度,对群众关心的环境问题突出的企业增加检查频次,防止污染反弹,确保辖区内环境安全。

薛城精准发力打造过硬纪检监察干部队伍

薛城讯 “听了市纪委有关领导讲的信访业务知识,让我这个新手收获满满”,谈及近日结束的薛城区纪检监察干部培训班,陶庄镇纪委一名工作人员兴致勃勃。

举办培训班,给纪检干部“充电”,已成为薛城区纪委(监察局)打造过硬纪检监察干部队伍的常规举措。

去年以来,薛城区纪委(监察局)结合“两学一做”学习教育,坚持学

观念一转天地新——新安煤业更新观念谋发展纪实

刘庆路

“如今,在我们井下巷道,地面平整得像马路,顶板结实得像楼房,行车的地方不行人,乘坐缆车的时间比走路的时间长,想摔倒都难!”说起眼下的生产环境,正在3406工作面安装的职工张庆安由衷地赞叹。

“不让干都不行!”头面分散,装备落后,人员少,是当前制约公司生产的难题。对此,该公司提出减头、减面、优化系统、优化劳动组织的“两减两优”解决路径,坚持依法合规,以人为本、集约化生产,着力构建大生产格局。

“现在我们是三班日产万吨,将来我们要实现单面日产万吨。头面少了,系统优化了,装备精了,通风量大

了,资源回收率高了,用得人少了。到时候,大家轻轻松松就能采煤,多出煤多挣钱,不让干都不行!”张延伟轻描淡写地给干部职工勾勒出一幅矿井可持续发展的蓝图。

“我们现在采用的是综放工艺,三米半多的采高,一天下来也就能出到六七千吨煤。日产万吨,可能性非常小。”综采一区技术员刘磊感到压力很大。

只有想不到,没有做不到。职工们惊喜地看到,公司正在安装的工作面装备升级了,支架、煤机、胶带输送机全部使用新设备,并且增加了巷道掘进高度和宽度,为大采高工作面布置创造条件。预计今年下半年接

收入高也不是难事!

“有好多长期合作的客户,想和我们建立精煤合作关系,却因为铁路运输不便,导致市场流失。如今,公司通过对精煤地销皮带改造,畅通了火车、船运、地销三条精煤销售通道。客户可根据自己的地理位置,实际需要进行‘私人定制’,精煤战略的成效将更加显现。”在精煤地销皮带改造现场,工程队负责人李涛陶有成竹。

与此同时,公司井下两个煤矿工程建设正在打井,建成后,井下总存储能力将达到14000吨。届时,将形成井上下、储装运、洗选销的稳定有序的良好生产循环秩序。

看着一项项利企惠民工程的开工,食堂里、班车上、罐笼中,职工们对矿井上的发展都充满信心:“用矿少了,产量高了,煤质好了,成本降了,我们收入高也不是难事!”

如何申请公租房

何先生:咨询申请公租房的流程与手续。

市住建局:(一)申请。申请人填写《枣庄市公共租赁住房申请表》,向住房保障机构提出公共租赁住房申请,由用人单位统一组织办理申请手续;(二)审查。住房保障主管部门会同人力资源和社会保障部门对提交的申请材料进行审查;(三)公示。符合条件的,由住房保障机构在用人单位公示,公示期为15日;不符合条件的,退回申请材料,并说明理由;(四)等级。住房保障机构对经公示无异议或者异议不成立的申请人,确定为配租对象,并予以登记;(五)配租。住房保障机构提出公共租赁住房申请,由用人单位统一组织办理申请手续;(二)审查。住房保障主管部门会同人力资源和社会保障部门对提交的申请材料进行审查;(三)公示。符合条件的,由住房保障机构在用人单位公示,公示期为15日;不符合条件的,退回申请材料,

想样样都难!

“都说煤矿是高危行业。无非就是水、火、瓦斯、煤尘、顶板和冲击地压。只要职工的安全意识提高了,操

文化活动丰富多彩

在元旦春节至元宵节期间,我市的闹元宵活动掀起春节文化活动新高潮,2017年元宵节活动以民间文艺展演、元宵灯会、晚会为主,掀起了春节文化新高潮。

正月十五晚,市中区人民公园人山人海,数千市民观看了花灯会。滕州市于正月十三在剧院举办了庆新春闹元宵少儿文艺晚会,于正月十五举办了元宵节民间民俗文艺展演,参演民俗游艺队伍达25支,参演人数一千多人,展演内容有中国鼓、舞龙舞狮、高跷旱船等。正月十五元宵佳节,薛城区文化拜年迎春乐——民俗文化闹元宵活动在枣庄西站广场隆重举行。活动分为民间游艺拜年、“非遗”民俗展示、广场舞展演和图书免费阅读四个部分。腰鼓、舞龙、舞狮、毛驴、高跷、杂技表演精彩纷呈,热闹非凡。图书免费借

阅和“非遗”民俗展示人气高涨,近万册各类图书让广大读者尽情享受免费阅读的快乐;洛洛泥玩具、麦秸手编、虎头鞋帽、竹雕、剪纸、巧姐柳编等10余个民俗项目,吸引了众人驻足欣赏、购买。峰城区吴林、峨山等镇街开展了闹元宵文艺晚会,舞狮子龙灯大拜年活动10余场。

2017年元旦春节文化活动充分展示了全市群众文化发展成果,展示了枣庄民间文化的鲜明特色、时代风采和文化魅力。搭建百姓大舞台,让群众唱主角,全民共参与,吸引广大群众共同参与春节文化活动中来,营造出了浓浓的节日气氛。中央电视台有关频道先后对山亭区徐庄镇、台儿庄古城春节文化活动进行了报道。

文化枣庄

枣庄婚宴开元经典

开元凤鸣山庄推出2017年婚宴/娃娃宴优惠政策。2017年迎宾楼婚宴1188元/桌起,贵宾楼婚宴1388元/桌起,指定日期1588元/桌起,包厢娃娃宴1000元/桌起,宴会厅800元/桌起。凡客

人在酒店餐饮消费达到18000元(含),可赠送一辆32座大巴车,餐饮消费到35000元(含),可赠送两辆32座大巴车;枣庄市区或薛城市区来回接送一趟。20元以上赠送一单或一标间/夜

婚房,免费婚房布置;接送一次;赠送婚礼蛋糕一个;香槟酒两瓶;指示牌和条幅各一个。凡在酒店预定婚宴2288元/桌起,婚宴桌数满20(含)桌以上情况下,赠送2瓶天赐帝豪酒(赠完为止)。详情请致电咨询:0632-8898888转8777。